
Referat af bestyrelsesmøde i Fagligt Selskab for Psykiatrisocialrådgivere 

Fredag den 10. marts 2023 

 

Til stede: Elisabeth, Kjeld, Mariann og Finn 

Fraværende: Cira, Lene, Helle, Christina.  

 

Dagsorden: 

 

- Konference 

- Økonomi, orientering fra Mariann 

- Årshjul 

- Samarbejde med SDS 

- Facebookgruppe, 

- Verdens bedste psykiatri, hvordan gør vi:  

- Samarbejde med andre faglige selskaber, temadag, de konkrete forespørgsler  

- Evt.  

 

Konference:  

Aftale på planlægningskonference: 

- Helle kontakter En af OS/PEER medarbejdere ift. brugere til panelet + Socialrådgiveren 

på M20 Sct. Hans – eller de særlige pladser  

- Finn kontakter Per Westersø ift. Koordination 

- Marian kontakter DS ift. Facilitator til torsdag og fredag & Signe / Ditte til 

Generalforsamlingen.  

- Lene forespørger Morten Aagaard og alternativt Faggruppen Stof (Mia Heick) + laver et 

opslag i egen faggruppe (myndighedsrådgiver).  

- Lene kontakter Socialstyrelsen ift. Sammenhængskraft (Socialstyrelsen Voksen) 

 

Konkret d.d.: 

Helles Peer-medarbejder er på plads 

Finns Per Westersø er booket 

Mariann har booket Nicolai begge dage, Signe/Ditte har Mariann aftalt med Svend fra 

sekretariatet, at han koordinerer. 

Omkring Lenes kontakt til Morten Aagaard og socialstyrelsen undersøger Elisabeth hvor langt 

vi er, og om vi andre skal give en hånd med. _ det er aftalt at vi tager kontakt til 

Socialstyrelsen Lene  

 

Økonomi, orientering ved Mariann: 

Vi har fået grundbeløb på 60.000 udregnet på baggrund af medlemsstørrelse, derudover har vi 

ansøgt DS til 50.000 fra Aktivitetspuljen, som vi har fået bevilget.  

 



 

Årshjul: 

1.  Landskonference den 28/29.09.23. Deltagerbetalingen bliver her ca kr 2295,- 

2. Fortsat opfølgning på de senere års landskonferencer med udvikling af ”Verdens bedste 

psykiatri”.  

3. Webinarer med forskellige aktører i løbet af foråret/sommeren som ”opvarmning” til 

landskonferencen. 

4. Podcast med forskellige temaer indenfor det psykiatriske område. 

5. Samarbejde med DS i samme forbindelse 

6. Samarbejde med og afvikling af temadage med andre faggrupper i løbet af 2023. 

7. Samarbejde med SDS m.h.p. rekruttering af de studerende til DS samt de forskellige 

faggrupper/selskaber. Info. møder med de studerende i.f.t. psykiatrien bredt som 

arbejdsområde.  

8. Invitere studerende med på Landskonference hvor udgifterne dækkes centralt fra DS. 

Det faglige selskab deltager stadigt i forskellige udviklingsfora indenfor det psykiatriske 

felt, udpeget af DS som ressourcepersoner! 

9. Derudover bliver vi brugt som sparringspartner og videnspersoner til kolleger og andre 

indenfor det psykiatriske felt. En rolle som har udviklet sig gennem de senere år. 

 

 

Samarbejde med SDS: 

Elisabeth etablerer et møde med SDS-repræsentanter, hvor temaet vil være samarbejde, 

herunder deltagelse i Landskonference, samt tættere samarbejde med skolerne og videndeling 

af praksis indenfor psykiatriområdet.  

 

 

Facebookgruppe/E-netværk: 

- Vi aftaler at vi skriver ud på Messenger, når der kommer opslag – herefter må man 

meget gerne like, kommentere eller dele. 

- - Vi opfordrer vores netværk, herunder regionsformænd, næst forkvinde m.fl. til at 

ligge op på både Facebook og E-netværk – Vi aftaler at Finn laver udkast til disse, og 

rundsender til godkendelse og efterfølgende udsendelse 

 

Verdens bedste Psykiatri, hvordan gør vi fremadrettet:  

Vi laver 10 podcasts i alt og evaluerer efterfølgende hvordan det gik på et bestyrelsesmøde.  

 

 

Samarbejde med andre faglige selskaber, temadag, de konkrete forespørgsler: 

Det aftales at Elisabeth kontakter Sisi fra Børn og unge afd. Og tilkendegiver vi er 

interesserede i at deltage/høre nærmere i webinar med Anders Agger.  

Vi afventer tilbagemelding fra Faggruppen beskæftigelse ift. fælles projekter fremadrettet.  

 

Evt:  

Fremtidige bestyrelsesmøder sendes til Ditte – der gerne vil deltage en times tid. 

2.5 Odense, 25.08. kbh. 8.12. Kbh. Finn Giver Ditte besked.  

 



Roll up: Finn undersøger priser, og sender ud på gruppe - Messenger. Det aftales, at tekst og 

farve skal være logo og farver som på jakkerne.  

 

Vh. 

Ref. Finn 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


